



东南-菱悦

参展车商:河南天翼

传承了三菱、克莱斯勒、道奇等国际品牌经典技 术的V3菱悦,外观设计均衡,其动力性能与丰富配置 在同级车中是最大的亮点,全面满足驾乘者。V3菱 悦全系均搭载三菱技术1.5LMIVEC发动机,是三菱 汽车特别为中国市场研发调校,首度进入中国市场 并应用于 V3 菱悦, 在油耗上却仅相当于搭载 1.3L发 动机车型,60公里等速下百公里油耗仅为4.3L,达到 欧1V排放标准,实现了高效与节油的完美结合。

在配置上, V3 菱悦将诸多中高级轿车的科技配 置率先引入紧凑型轿车,将科技便利与驾驶乐趣融 于一身,为消费者带来更高品质、更为便利的自如乐

话说紧凑型车一直 是汽车消费市场的主力 军,相对一般小型车和微 型车,紧凑型车拥有更 强的动力和更大的空 间,又比一般的中型车 便宜很多,所以成为了大 多数稍有经济实力消费 者的第一选择。车展上 的这类车你往这边看。

晚报记者 王美华

紧凑型车 国人最爱(=)

奇瑞--风云2

参展车商:河南中植、河南新大陆

风云2两厢车型的外观及配置和目前在售的三厢车型不会有太大区别,动力方面沿用的 是三厢的动力系统。该车定位于运动型的家庭轿车,经销商处已经接受预订,预计售价4.5万 元起。奇瑞风云2两厢的外形设计更加时尚,非常适合年轻消费者的需求。这款新车的前脸 与尾部的设计与概念车稍有改变,但新颖的造型仍然吸引了很多观众的注意。奇瑞风云2的 前进气格栅采用V形设计,周围配备了镀铬镶边,与中央的奇瑞LOGO相互辉映,看上去非常 动感。而前大灯与雾灯的造型也非常独特,个性化的设计非常值得赞赏。这款新车与三厢风

云2一样,采用了十幅运动 风格的铝合金轮毂,看上去 质地及工艺都非常细腻。 奇瑞风云2两厢配备了前 后雨刷器,但都采用的是有 骨架式设计。这款新车的 外后视镜采用电动调节,车 门把手也采用与车身同色 的设计。奇瑞风云2的尾 灯设计非常动感,与当初的 概念车完全一样,再配合后 雾灯,使尾部的整体造型 更富时尚气息。



东风风神--H30

参展车商:河南亿泉

东风风神 H30 秉承"人 性、自然、科技"的造车理 念,遵循六大设计准则-"英姿飒爽、动感时尚;宽适 灵活、畅享自由;畅意驾乘、 激情操控;动力磅礴,高效

节能;全面安全、畅行无忧;人本科技、智能生活",整车内外洋溢着自由的气息,高度契 合东风风神H30两厢车客户族群"从容进取、自由人生"的生活主张。

迅速成为两厢车市场的一颗耀眼明星,先后获得"最节能环保车"、"最具神韵两厢车" "最佳外观设计"、"最受关注车型"、"最值得期待两厢车"、"两厢车人气王"等10项大 奖,成为近期汽车界、新闻圈和市场上关注度最高的两厢车型之一

雪佛兰----新赛欧

参展车商:河南新希望

雪佛兰新赛欧是上海通用汽车有限公司针对现今中国家庭用车实际需求,在原 赛欧基础上全新打造的产品。泛亚汽车技术中心积聚其优秀的开发团队,历时近两 年,对原赛欧的整体外观造型、内饰、动力总成系统等方面进行了全面升级更新,使 新赛欧更符合中国大众化汽车消费者当前对普通家轿的需求,带给消费者全新的体

新赛欧是上海通用汽车与泛亚汽车技术中心在中国本土研发的一款"国际品质 小车",是雪佛兰汽车专为幸福家庭而开发的一款全民理想家轿,以实惠的价格、齐 全的配置成为家用轿车的标杆。在外观、内饰、配置上都有了较大的提升,发动机也 经过了重新调校,更省油,排放达欧3标准,使新赛欧更得消费者的青睐。

自广州国际车展全球首发以来,东风风神H30就不断成为媒体、业界关注的热点,



哈弗 H3 又推柴油系列杀手锏,搭载 2.5TCl 智能节油王发动机。 超常的性价比、智能节油性能将是您最佳选择。"INTEC 智能节油王发动机"最大扭矩 300N·m,最大功率80kW。采用 电控高压共轨、中冷增压技术,技术领先性能可靠,比同排量汽油机节油 30% 以上,噪音与汽油机相当,怠速爬坡 30 度,

网址:http://www.gwm.com.cn

2,41 2,51 豪华。超豪华车型